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选择题1.如果实施相关审计程序后无法获取有关期初余额的

充分、适当的审计证据，注册会计师应当出具（ ）的审计报

告。A.无保留意见加强调事项段B.保留意见C.无法表示意见D.

保留意见或无法表示意见2.如果前任注册会计师对上期财务

报表出具了非标准审计报告，注册会计师应当考虑该审计报

告对本期财务报表的影响。如果导致出具非标准审计报告的

事项对本期财务报表仍然相关和重大，注册会计师应当对本

期财务报表出具（ ）。A.保留意见审计报告B.否定意见审计

报告C.无法表示意见审计报告D.非标准审计报告3.注册会计师

对被审计单位以下项目进行审计时往往要向被审计单位的法

律顾问和律师进行函证，以获取其对资产负债表日已存在的

以及资产负债表日至他们复函日这一时期内存在的确认证据

（ ）。A.关联方交易B.持续经营能力C.期初余额和期后事

项D.期后事项和或有事项4.注册会计师应当充分关注被审计

单位在财务、经营和其他方面存在的可能导致对其持续经营

能力产生重大疑虑的事项或情况及有关的经营风险，以下不

属于财务方面的存在疑虑的事项或情况是（ ）。A.累计经营

性亏损数额巨大B.大股东长期占用巨额资金C.存在大量长期

未作处理的不良资产D.失去主要市场、特许权或主要供应

商5.如果认为被审计单位在编制财务报表时运用持续经营假

设是适当的，但可能导致对持续经营能力产生重大疑虑的事

项或情况存在重大不确定性，虽财务报表已充分披露，但注



册会计师应当考虑对财务报表应出具（ ）审计报告。A.无保

留意见B.保留意见C.无法表示意见D.无保留意见加强调事项

段6.当被审计单位存在多项可能导致对其持续经营能力产生

重大疑虑的事项或情况存在重大不确定性时，如果注册会计

师难以判断财务报表的编制基础是否适合继续采用持续经营

假设，应将其视为对注册会计师的审计范围构成重大限制。

在这种情况下，如果财务报表已作出充分披露，注册会计师

应当考虑出具（ ）的审计报告。A.无保留意见B.保留意见C.

无保留意见加强调事项段D.无法表示意见7.如果判断被审计

单位将不能持续经营，但财务报表仍然按照持续经营假设编

制，注册会计师应当出具（ ）审计报告。A.无保留意见 B.保

留意见C.否定意见 D.无法表示意见8.如果管理层拒绝提供注

册会计师认为必要的声明，注册会计师应当将其视为审计范

围受到限制，出具（ ）的审计报告。A.无保留意见加强调事

项段B.保留意见加强调事项段C.保留意见或无法表示意见D.

保留意见或否定意见9.在审计结束或临近结束时，注册会计

师运用分析程序的目的是（ ）。A.确定更加合理的重要性水

平B.确定审计调整后的财务报表整体是否与其对被审计单位

的了解一致C.确定可接受的检查风险水平D.确定是否将重大

错报风险降低到可接受的低水平10.项目质量控制复核是指在

出具报告前，对项目组作出的重大判断和在准备报告时形成

的结论作出客观评价的过程，以下对项目质量控制复核表述

不恰当的是（ ）。A.可以确保审计意见的恰当性，消除审计

风险B.严格保持整体审计工作质量的一致性，确认该审计工

作已达到会计师事务所的工作标准C.可以消除妨碍注册会计

师正确判断的偏见，做出符合事实的审计结论D.实施对审计



工作结果的最后质量控制，能避免对重大审计问题的遗留或

对具体审计工作理解不透彻等情况，从而形成与审计工作结

果相一致的审计意见11.如果被审计单位存在对其持续经营能

力产生重大影响的情况，但已采取了相应的改善措施，持续

经营假设是合理的，并且已在财务报表中进行充分披露，注

册会计师应发表（ ）。A.带强调事项段的无保留意见B.保留

意见C.无法表示意见D.否定意见12.注册会计师审计或有事项

的首要目标是（ ）。A.核实或有事项记录的正确性B.确认并

区分不同类别的或有事项C.确定或有事项是否存在D.确定或

有事项的披露是否恰当13.如果认为被审计单位在可以预见的

将来无法持续经营，继续运用持续经营假设编制财务报表将

产生严重的误导，但被审计单位对此作了充分披露，则注册

会计师应当发表（ ）。A.带说明段的无保留意见或保留意

见B.保留意见或无法表示意见C.否定意见D.带说明段的无保

留意见或否定意见14.注册会计师对被审计单位年度财务报表

审计时，应关注其财务危机。下列各种迹象中，属于财务危

机的是（ ）。A.会计主管人员离职且无人替代B.失去主要市

场、特许权或主要供应商C.人力资源或重要原材料短缺D.存

在大量不良资产且长期未作处理15.如果认为被审计单位编制

财务报表所依据的持续经营假设是合理的，但存在可能导致

对其持续经营能力产生重大疑虑的事项或情况，如果被审计

单位已经在财务报表中作了充分披露，注册会计师应当（ ）

。A.发表无保留意见B.出具无保留意见的审计报告，并在意

见段之后增加强调事项段C.发表保留意见，在意见段前说明

对持续经营假设不再合理的疑虑D.发表无法表示意见，注册

会计师在意见段之前的说明段中充分说明无法表示意见的理



由16.下列属于注册会计师应关注的被审计单位在财务方面存

在持续经营假设不再合理的迹象是（ ）。A.存在大量不良资

产且长期未作处理B.未达到预期经营目标C.关键管理人员离

职且无人替代D.生产公司的主要产品的主要原材料已严重短
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